ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЯНАУЛЬСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ЯҢАУЫЛ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

18 августа 2023 года

 $N_{2}123/1 - 5$

г.Янаул

Об утверждении режима работы участковых избирательных комиссий муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан сельмого созыва

В соответствии со статьей 25 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 22 июня 2023 года № 25/3 - 7 «О режиме работы избирательных комиссий Республики Башкортостан в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва», территориальная избирательная комиссия муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Установить следующий режим работы участковым избирательным комиссиям №№ 3405 3452:
 - с 30 августа по 09 сентября 2023 года (включительно):
 - -в рабочие дни: с 09.00 до 21.00;
 - -в выходные и праздничные дни с 10.00 до 20.00;
- -10 сентября 2023 года с 06.00 до окончания передачи информации в соответствии с Регламентом обмена информацией при использовании КСА ГАС «Выборы».
- 2. Разместить настоящее решение на официальном сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет (раздел «Янаульская ТИК»).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на

председателя территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан Калимуллина А.Ф.

Председатель

территориальной избирательной комиссии А.Ф. Калимуллин

Секретарь

территориальной избирательной комиссии 3.А. Габдрахманова